

高速大雾,百车相撞 有人拿锯条营救,有人送水给伤者

事发沈海高速连云港段;事故导致12人死亡,26人受伤

昨天早晨5点40分左右,沈海高速连云港段由南向北往青岛方向近4公里范围内发生特大交通事故,7起车祸共导致上百辆汽车发生碰撞,事故导致12人死亡,26人受伤,其中2人重伤。

据伤者赵先生介绍,车祸发生后,他和同车的驾驶员被困车内无法移动,就在自己感到非常无助的时候,周边车上的人纷纷过来帮忙。

□现代快报记者 王晓宇 文/摄



大货车被撞得面目全非



两辆货车被烧得只剩下车架

【现场】 5辆货车被烧得只剩架子

昨天上午9点多记者赶往现场时,在离现场大概几公里处,连续7辆救护车呼啸而过,将伤员送往医院。事故发生后该路段双向封闭,记者几经周折终于到达事故现场。

第一起事故发生在距离连云港市海州区新坝出口500米处,一辆山东牌照满载装饰材料的大货车与前车追尾,记者看到由此向南长达2公里的路面上,多辆车头损坏严重的大货车和多辆前后受损的小轿车停靠在应急车道上,路面上多辆撞在一起的车子正在等待处理,记者粗略地数了一下,出事的车子超过一百辆。

在距离第一起事故大约2公里处,记者看到前后两排挤在一起的5辆货车被烧得只剩下铁架子,据其中一位驾驶员赵先生介绍,他是河南人,从江苏拉了一车百货回

家,结果上百万的货物瞬间化为了灰烬。赵先生称,首先起火的是后排3辆货车中间的那辆,应该是油箱受损遭撞击产生火花导致起火,当时两人被困车内不得动弹,看到起火,周边车上的人立即拿出灭火器进行救援,可惜最终没能将火扑灭,两名被困人员不幸遇难。

【讲述】 办完婚礼回程途中遇车祸

在现场记者看到了一辆沈阳牌照的轿车,前车盖已经被高高顶起,左后部位被一辆货车挤压变形,车主柯先生显得还有点惊魂未定,带着一口东北口音的柯先生告诉记者,自己是南通人,20多年前去沈阳发展,几天前回老家为儿子筹办婚礼,婚礼结束后,昨天凌晨他和老婆、儿子以及儿媳一家四口连夜从南通出发赶往沈阳。

令柯先生一家四口没想到的是,刚办完婚礼就遭遇了车祸,不过幸运的是,一家四口毫发未损。

“当时我们的车子已经停了下来,突然后面的一辆车挤上了我们的车,我们的车子就直接撞向了前面的货车。”事故发生后,柯先生赶紧让全家撤离到高速外的安全地带,这才逃过了一劫。

想拿手机报警不幸被撞伤

在连云港中医院普外科记者见到了来自盐城市滨海的伤者王先生,他当时驾驶一辆小轿车计划赶早去天津出差,谁知刚出门一个多小时就遭遇车祸。

据王先生回忆,大概6点左右,他看到前面的车子发生事故后,就紧急刹车,在距离前面车辆几米处停了下来,他赶紧下车查看情况,就在此时,后面一辆奔驰轿车刹车不及撞上了自己的车子,看到车子被撞,王先生就想起报警,就在他试图打开车门去车里拿手机的时候,奔驰车被后面的一辆大货车追尾后再次撞击王先生的车,王先生躲闪不及被撞断5根肋骨,肺叶也被刺破。

被困车内,众人联手相救

在医院,记者见又到了耿先生、赵先生等多名伤者,伤者中大多为骨折,来自山东青岛的赵先生右腓骨骨折,而同车的驾驶员受伤较重,腿部骨折。

据赵先生介绍,他们出事地点比较靠后,当时自己和同车的驾驶员都被困在车内,由于不同程度骨折,所以根本无法移动。就在自己非常无助的时候,周边车上的人纷纷过来帮忙,他们有的拿出锯条,有的为自己拿来水。

经过大家的帮助,赵先生和驾驶员被从车内顺利救出,随后被赶到的120救护车送往医院。“幸亏这些好心人,要不然就很危险了,真的感谢他们。”赵先生含着眼泪说。

【善后】 中午12点多辆拖车还在忙

昨天中午将近12点,事故过

去6个多小时后,现场还有近一公里的路面没有清理完毕,多辆追尾车辆还挤压在一起,穿着“高速清障救援”队服的数十位工作人员、消防官兵以及交警部门人员还在紧张地忙碌着。

记者离开现场时,多辆拖车正在工作人员的指挥下工作,交警还在对一些没处理完车辆的驾驶员进行了解,对事故情况进行逐一调查并对受损状况进行一一统计。

【伤情】 12人死亡,26人受伤

昨天下午,记者致电连云港宣传部对事故伤亡情况进行了解,一位工作人员表示,发生在昨天早晨沈海高速连云港段的这一系列车祸,是由于大雾及局部团雾所致。

截至记者发稿时,连云港宣传部通报称,事故共导致12人死亡,26人受伤,其中2人重伤,所有伤者病情稳定。

邳州一石膏矿塌方 8人获救2人被困

有关部门正在全力搜救被困人员,事故原因还在进一步调查中

昨天凌晨,江苏省邳州市邢楼镇冠源石膏矿发生局部塌方,10名作业工人被困井下。据邳州官方昨天公布的消息称,目前已有8人从井下救出,他们身体状况良好。昨天晚上7点,现代快报记者得到消息称,“另外2名被困作业工人的救援工作还在继续。”

【现场】 附近10余亩农田下陷

昨天上午11点左右,快报记者赶到了事发地邳州市邢楼镇。发生塌方事故的冠源石膏矿位于江苏邳州邢楼镇和山东苍山兰陵镇交界处,地处邳州邢楼境内。在事发现场,邳州方面第一时间赶来现场进行救援的消防、公安、医疗等工作人员正在紧张忙碌中。记者看到,此次塌方事故造成该矿附近10余亩农田出现不同程度的下陷现象。此外,有一块麦田中还有一个10余平方米的深坑,据快报记者目测,最深处达3米左右。此外,石膏矿附近的道路也出现了多处裂缝,缝隙有20厘米左右宽。

“今天凌晨4点左右,一家人都还在熟睡当中,突然听见一声巨大

的响声。之后,地面似乎在晃动。”邢楼镇青平村一位村民告诉记者,“当时吓死了,是不是发生地震了?于是一家人赶忙跑到了屋外。在村口,看到很多邻居也都起来了,结果发现大家都在议论此事。之后得知,附近的石膏矿发生了坍塌事故。”据介绍,事发后,邳州当地市委、市政府主要领导迅速赶赴现场,组织救援。

在事发现场,记者还碰到了一位来自山东苍山县的村干部。这位姓孙的村干部介绍,他是山东苍山南岭镇河南头村的支部书记,早晨4点左右,得到了有关消息。随后,镇里、村里急忙组织工作人员,赶到了事发现场。昨天上午11时左右,就在记者采访的过程中,矿区南侧的一段围墙突然倒塌,幸运的是,围墙在警戒线内,并未再次引发事故。



石膏矿附近的麦田中出现了一个10余平方米的深坑

【救援】 正在搜救两名被困人员

记者注意到,针对此次石膏矿局部坍塌事故,邳州官方一日三次公布消息。第一次消息称,2012年4月15日凌晨,江苏省邳州市邢楼镇冠源石膏矿发生局部塌方,10名作业工人被困井下。目前6人已安全升井,身体状况良好。其余人

员正在搜救中。第二次消息说,据现场救援指挥部消息,至15日10时50分,又有一名被困矿工安全升井,身体状况良好。第三次消息称,至15日11时18分,又有一名被困矿工安全升井,身体状况良好。目前,10名被困矿工已有8人安全升井,另外2名正在搜救之中。

昨天下午,在邳州市中医院,急诊室一位值班护士向记者介绍,当天凌晨该院共接诊2名从井下救

出的工人,其中一人伤情较轻,另一人头皮撕裂,而两人在上午均被转院,“目前8名安全升井的工人已经全部送至邳州市人民医院就诊。”记者在邳州市人民医院了解到,目前伤者亲属已经获准可以探望病人,但院方并未向记者介绍被救人员的最新情况。

【原因】 正在进一步调查中

山东省苍山县地震局办公室主任杨飞介绍,在15日凌晨4时22分,苍山地震局兰陵地震台检测到邢楼镇附近发生3.3级地震,经检测属于矿震,震源在经度117.82度、纬度北纬34.71度。事故发生后,上午7时左右,工作人员赶到邳州市邢楼镇冠源石膏矿再度检测,结果为该矿突然塌方引起地陷随之引起该起矿震。

昨天19时,邢楼镇冠源石膏矿发生局部塌方救援工作已超过15小时,记者获得的消息是,搜救工作还在持续。邳州官方有关人士称,“根据目前掌握的情况,发生塌方的石膏矿是合法企业。此次塌方事故还在进一步调查中。”

现代快报记者 邢志刚 文/摄